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DIARIO DE SESIONES DEL AYUNTAMIENTO PLENO 

SESIÓN EXTRAORDINARIA DEL DÍA 27 DE ABRIL DE 2019 

En San Vicente del Raspeig, siendo las once horas y tres minutos del día veintisiete de 
abril de dos mil diecinueve, se reunieron en el Salón de Sesiones de la Casa Consistorial, bajo la 
Presidencia del Sr. Alcalde D. Jesús Javier Villar Notario, los señores Concejales:  

Dª María Isabel Martínez Maestre PSOE  
D. Manuel Martínez Giménez PSOE 
Dª María Asunción París Quesada PSOE 
D. José Luis Lorenzo Ortega PSOE 
D. Alberto Beviá Orts GSV:AC 
Dª Mariló Jordá Perez GSV:AC 
D. David Navarro Pastor SSPSV 
D. Bienvenido Gómez Rodríguez SSPSV 
D. Ramón Leyda Menéndez COMPROMÍS 
Dª Begoña Monllor Arellano COMPROMÍS 
Dª Isalia Gutiérrez Molina COMPROMÍS 
Dª M Ángeles Genovés Martínez PP 
Dª Mª Mercedes Torregrosa Orts PP 
Dª Carmen Victoria Escolano Asensi PP 
D. Saturnino Álvarez Rodríguez PP 
D. Victoriano López López PP 
D. Francisco Javier Cerdá Orts PP 
D. Edgar Hidalgo Ivorra PP 
Dª María del Mar Ramos Pastor C’s 
D. José Alejandro Navarro Navarro C’s 
Dª María Auxiliadora Zambrana Torregrosa NO ADSCRITA 
D. Juan Manuel Marín Muñoz NO ADSCRITO 

 

al objeto de celebrar sesión extraordinaria del Ayuntamiento Pleno, en primera convocatoria, 
asistidos por la Secretaria de la Corporación, Dª Olga Pino Diez. 

No asisten Dª Nuria Pascual Gisbert y D. Javier Martínez Serra (GSV:AC) . 

ORDEN DEL DÍA 

1. Aprobación del acta, en borrador, de la sesión anterior: 

- 4/19, sesión extraordinaria de 1 de abril de 2019. 

2. Sorteo público para designación de miembros de las mesas electorales (Elecciones al 
Parlamento Europeo y Municipales de 26 de mayo de 2019). 

Sr. Alcalde: Buenos días, vamos a dar comienzo al Pleno extraordinario de 27 de abril 
de 2019. 

Abierto el acto por la Presidencia se pasa a tratar de los asuntos figurados en el 
correspondiente orden del día 

1. APROBACIÓN DEL ACTA, EN BORRADOR, DE LA SESIÓN ANTERIOR: 

- 4/19, SESIÓN EXTRAORDINARIA DE 1 DE ABRIL DE 2019. 
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Sr. Alcalde: ¿Se aprueba el acta?. Queda aprobada. 

 

2. SORTEO PÚBLICO PARA DESIGNACIÓN DE MIEMBROS DE LAS MESAS 
ELECTORALES (ELECCIONES AL PARLAMENTO EUROPEO Y MUNICIPALES DE 
26 DE MAYO DE 2019) 

Sra. Secretaria: Al igual que en el anterior Pleno, se designa un presidente y dos vocales 
por cada una de las 72 mesas del municipio, con dos suplentes para cada uno de ellos con los 
requisitos legalmente establecidos al efecto y adicionalmente se sortean 6 más por cada cargo 
para posibles sustituciones en caso de imposibilidad de notificación o aceptación de excusas. Por 
tanto, el total de sorteados son 216 titulares, 72 Presidentes y 144 Vocales y 432 suplentes, 144 
Presidentes y 288 Vocales, más 1.296 reservas para posibles sustituciones. Se procede al sorteo. 

Sr. Alcalde: Realizado el sorteo, enhorabuena a los premiados. Se levanta la sesión. 

Y no habiendo más asuntos de que tratar, por la presidencia se levanta la sesión siendo 
las once horas y cinco minutos del día al principio indicado, de todo lo cual, como Secretaria, 
certifico. 
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